

-----**ACTA N.º 5**-----

**REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA DA JUNTA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2013**-----

Aos dois dias do mês de Dezembro de dois mil e treze, no edifício sede da União das Freguesias, em Mealhada, pelas vinte horas e trinta minutos reuniu o executivo da União das Freguesias, sob a presidência do Senhor. João Carlos Ferreira dos Santos, presidente da União das Freguesias da Mealhada, Ventosa do Bairro e Antes. -----

Estiveram ainda presentes, o senhor secretário Fernando da Silva Parreira, o senhor tesoureiro Benjamim Nogueira de Almeida, a vogal Ana Sofia da Costa Lousado e o vogal António José da Silva Breda. -----

Apesar de ser uma reunião pública, não esteve ninguém presente durante esse período. -----

O senhor presidente deu início à reunião, onde foram apresentados e discutidos os seguintes assuntos: -----

**1. APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR**-----

O executivo da União de Freguesias deliberou, por unanimidade, aprovar a acta da reunião anterior (Acta n.º 04), após se ter procedido à sua leitura. -----

**2. DESPACHO N.º 1/2013**-----

A Junta da União de Freguesias tomou conhecimento do despacho n.º 1/2013, exarado pelo senhor presidente, que a seguir se transcreve: -----

-----**DESIGNAÇÃO DO INSTRUTOR DOS PROCESSOS DE CONTRA-ORDENAÇÃO**-----

-----**DESPACHO N.º 01/2013 – MANDATO 2013/2017**-----

Considerando que: -----

A alínea p) do n.º 1 do artigo 18.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de Setembro, atribui competências ao presidente da Junta de Freguesia para designar o instrutor dos processos de Contra-Ordenação, -----

**DESIGNO:**-----

O vogal **Fernando da Silva Parreira** como instrutor dos processos de contra-ordenação cuja competência é atribuída por lei à Junta de Freguesia. -----

O presente despacho deve ser remetido à Junta da União de Freguesias para conhecimento. --  
Mealhada, 27 de Novembro de 2013 -----

O Presidente da Junta da União das Freguesias, João Carlos Ferreira dos Santos -----

**3. PROPOSTA DE UTILIZAÇÃO DE INSTALAÇÕES**-----

O senhor presidente, informou que foi recebido um e-mail de uma empresa de formação com uma proposta para a utilização de uma sala em horário pós laboral. Foi decidido comunicar à empresa que o executivo autoriza a utilização da sala nas condições propostas. -----

**4. SERVIÇO DE TELECOMUNICAÇÕES**-----

Foram analisadas as propostas da MEO da Optimus e da Zon. -----  
O executivo deliberou por unanimidade adquirir o serviço à MEO, sendo no entanto solicitado a presença de um técnico da empresa, para esclarecer exaustivamente a melhor solução para este caso específico. -----

#### **5. AQUISIÇÃO DE MÁQUINA ROÇADORA -----**

Foram analisadas duas propostas para aquisição de uma máquina roçadora, uma de Cycles Tozé e outra de José Mariz Amorim. -----

Foi deliberado por unanimidade adjudicar à Cycles Tozé da Mealhada. -----

Apesar da proposta vencedora ser ligeiramente mais cara, a justificação pela adjudicação, tem a ver com a garantia de 3 anos, assistência técnica e as ofertas de equipamento. -----

#### **6. AQUISIÇÃO DE MÁQUINA MULTIFUNÇÕES COPIADORA / IMPRESSORA / SCANNER / FAX -----**

Foram analisadas duas propostas para aquisição de máquina multifunções às empresas GISPERT e DCI. Depois de verificadas as condições de funcionamento de assistência técnica e consumíveis a empresa GISPERT descriminou exaustivamente o contrato de serviço por página pelo período de quatro anos. -----

Tendo em consideração o histórico desta empresa no fornecimento de assistência técnica na anterior Junta de Freguesia de Antes, o executivo deliberou por maioria adquirir a máquina, com abstenção do secretário Fernando Parreira, esta pelo facto de não terem sido pedidos esclarecimentos à outra empresa sobre as condições do contrato de serviço por página -----

#### **7. DIVERSOS -----**

O senhor presidente informou o executivo da colaboração da União das Freguesias no almoço solidário à família do Ruben, tendo dito que decidiu apoiar o evento com a participação em géneros, traduzido no equivalente a meio porco. -----

O senhor presidente informou que participou nas comemorações das bodas de prata do Grupo Coral Magister. -----

O tesoureiro Benjamim Almeida referiu a necessidade de serem instalados três pontos de iluminação pública na rua do Freixainho. -----

O vogal António Breda perguntou qual o ponto da situação do muro da Cardal.

O senhor presidente esclareceu que está tudo na mesma, ou seja, ainda não se iniciou. -----

O vogal António Breda colocou a questão da necessidade de fazer as valetas desde a capela de nossa senhora da Paz no Cardal, até á rotunda do Cardal. --



